

Odpowiedzi na pytania dotyczące Zapytania ofertowego nr 5/2015

Pytanie 1:

Jakiego typu życzą sobie Państwo jednostki wewnętrzne? ściennie? Kasetonowe??

Odpowiedź:

Jednostka wewnętrzna powinna być typu ściennego.

Pytanie 2:

Czy dopuszczają Państwo pewne odchylenia od wartości podanych w załączniku nr 1?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenia równoważne. W zakresie poziomu ciśnienia akustycznego jednostki wewnętrznej zamawiający dopuszcza urządzenia spełniające obowiązujące normy.

Pytanie 3:

Proszę o odpowiedź na jakiej marce urządzeń opierał się Zamawiający? Chciałabym zaproponować tą lub inną markę, np Toshiba. Czy Zamawiający dopuściłby taką możliwość? niektóre parametry mogą się rozbiegać z przedstawionymi.

Odpowiedź:

Jako markę referencyjną przyjęto markę Samsung jednak nie jest ona obligatoryjna. Zamawiający dopuszcza urządzenia równoważne.

Pytanie 4:

Czy układ klimatyzacji ma zostać wyposażony w system centralnego sterownia?

Odpowiedź:

Układ klimatyzacji może zostać wyposażony w system centralnego sterowania jednak nie jest to konieczne.